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  Wichtige Sicherheitshinweise

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Eve-Produkt entschieden haben. In diesem Hand-
buch finden Sie wichtige Hinweise für den sicheren und ordnungsgemäßen Betrieb 
Ihres Produktes. Bitte lesen Sie die folgenden Sicherheitshinweise sorgfältig durch 
und verwahren diese Anleitung.

Generelle Hinweise
Das Produkt kann Kleinteile enthalten, welche verschluckt werden können. Halten 
Sie es daher bitte von Kindern unter drei Jahren fern. Sollte das Produkt in einem 
Plastikbeutel verpackt gewesen sein, entsorgen Sie diesen bitte ordnungsgemäß 
und lassen Sie keine Kinder damit spielen. Es droht Erstickungsgefahr.  Manche 
Produkte können bei Betrieb warm werden. Sorgen Sie daher für eine ausreichende 
Belüftung, stabilen Stand und setzen es nicht anderer Wärmequellen (z.B. direkte 
Sonneneinstrahlung, Heizung oder ähnlichem) aus. Falls nicht anders gekenn-
zeichnet, ist das Produkt ausschließlich für den privaten Gebrauch im Innenraum 
konzipiert und muss vor Feuchtigkeit und sonstigen Witterungseinflüssen wie z.B. 
Regen, Schnee und Nebel geschützt werden. Produkte die auch für den Außenein-
satz vorgesehen sind, werden entsprechend ihrer Schutzart mit IP Codes gekenn-
zeichnet. Das Produkt ist nicht für den Einsatz in Maschinen, medizinischen Geräten 
oder industriellen Anwendungen vorgesehen.
Das Produkt enthält keine Komponenten die von Ihnen gewartet oder ausgetauscht 
werden können. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Öffnen Sie nicht 
das Gerät oder das Netzteil, dies könnte zu einem Stromschlag oder anderer Ge-
fährdungen und gegebenenfalls Verletzungen führen. Falls das Gehäuse, Netzteil 
oder Kabel beschädigt ist, dürfen diese nicht mehr verwendet werden. Wenden Sie 
sich an den Eve-Support, wenn Ihr Produkt nicht ordnungsgemäß funktioniert oder 
Beschädigungen aufweist.

Stromversorgung
Betrieb mit einem Netzteil
Benutzen Sie nur das im Lieferumfang enthaltene Netzteil. Und wenn doch mal 
etwas durcheinanderkommt: achten Sie unbedingt auf die richtige Ausgangs-
spannung, Stromstärke und bei Gleichspannung unbedingt auch auf die Polung 
des Ausgangs vom Netzteil. Die vom Produkt benötigten Werte finden Sie neben 
der Anschlussbuchse auf dem Gehäuse. Soll der Stecker des Netzteils / der An-
schlussleitung zum Versorgungsstromkreis als Trennvorrichtung dienen, muss die 
Steckdose nahe des Produktes angebracht und leicht zugänglich sein.

Betrieb mit Batterien
Halten Sie Batterien von Kindern fern! Entfernen Sie Batterien wenn sie schwach 
geworden sind oder das Gerät für einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird. 
Wenn eine Batterie ausgelaufen ist, entfernen Sie bitte alle Batterien und achten 

darauf, dass weder Haut noch Kleidung mit der Flüssigkeit in Berührung kommt. 
Batterieflüssigkeit ist ätzend und u.U. giftig. Falls dies dennoch passiert, spülen 
Sie die betroffenen Stellen unter fließendem Wasser gründlich ab. Nutzen Sie 
zur Reinigung des Gerätes ein leicht angefeuchtetes Papiertuch. Verwenden Sie 
ausschließlich Batterien der richtigen Größe und Typs. Verbrauchte Batterien ge-
hören nicht in den Hausmüll. Bitte entsorgen Sie diese entsprechend den örtlichen 
Bestimmungen.

Pflege und Reinigung
Zur Reinigung schalten Sie das Gerät aus, trennen es von der Stromversorgung und 
von allen Anschlüssen. Benutzen Sie zur Reinigung ein weiches flusenfreies Tuch. 
Gegebenenfalls kann dieses auch leicht mit Wasser angefeuchtet werden, achten 
Sie aber unbedingt darauf, dass keine Feuchtigkeit in das Gehäuse eindringt. Benut-
zen Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, da diese die Oberfläche des Produktes 
angreifen können. 

Hinweise zur Entsorgung
Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt gemäß beste-
hender örtlicher Gesetze nicht über den normalen Hausmüll entsorgt 
werden darf. Bringen Sie es bitte zu einer von Ihrer Kommunalbehörde 
ausgewiesenen Sammelstelle für Elektroaltgeräte.
Schadstoffhaltige Batterien sind mit einem Zeichen, bestehend aus einer durch-
gestrichenen Mülltonne und dem chemischen Symbol (Cd, Hg oder Pb) des für die 
Einstufung als schadstoffhaltig ausschlaggebenden Schwermetalls versehen:

           1. „Cd“  steht für Cadmium.
           2. „Hg“ steht für Quecksilber.
           3. „Pb“ steht für Blei.

Konformitätserklärungen
Hiermit erklärt die Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 München, dass dieses 
Produkt den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Auflagen der 
Richtlinien

2014/35/EU  Niederspannungsrichtlinie
2014/30/EU   EMV Richtlinie
2014/53/EU  RED Richtlinie
2009/125/EC  Ökodesignrichtlinie
2011/65/EC  RoHS 2 Richtlinie

entspricht, soweit zutreffend. Eine Kopie der Konformitätserklärung ist erhältlich 
unter: www.evehome.com/doc
Das Produkt darf in der Europäischen Gemeinschaft verwendet werden.
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  Important Safety Instructions

Thank you for purchasing this Eve product. This guide provides important informati-
on on how to operate your device safely and correctly. Please take the time to read 
these safety instructions carefully and keep them in a safe place.  

General instructions
The product may contain small parts which may pose a choking hazard to children. 
As such, keep the product away from children under the age of three. If the pro-
duct comes packed in a plastic bag, dispose of this bag correctly and do not allow 
children to play with it as it poses a risk of suffocation. Most products may become 
warm with normal use. As such, be sure the product is adequately ventilated, is po-
sitioned securely, and do not place it near other sources of heat (e.g. direct sunlight, 
radiators, or similar). Unless stated otherwise, this product is for indoor use only 
and must be protected against damp/humid conditions and other weather-related 
influences such as rain, snow, and mist. Products which are also designed for out-
door use will be labeled with a corresponding IP protection code. 
This product is not designed for use in any kind of machine, medical devices, or 
industrial applications. The product contains no user-serviceable or exchangeable 
parts. Do not attempt to repair the product. Do not dismantle the device nor the 
AC adapter as this may result in electrocution or other dangers which may cause 
injury. If the casing, AC adapter, or cable is damaged, stop using them. Contact Eve 
Support if your product malfunctions or is damaged. 

Powering the device
Using an AC adapter
If you get confused as to which connector plugs into which device, simply take a 
look at the AC adapter’s output voltage, current, and – especially in the case of DC 
power – the polarity of the AC adapter’s output. The values required by the product 
can be found next to the power connector on the product casing. If the AC adapter’s 
power plug or the power cord connecting the device to the mains supply is to serve 
as a means of disconnecting the device from the power supply, the product must be 
located near an easily accessible power outlet.

Battery powered operation
Keep batteries out of reach of children. Remove batteries once they become weak 
or if you do not intend to use the device for a while.
If a battery is depleted, remove all batteries. If you notice any liquid coming out of 
any of the batteries, be sure not to let it come into contact with your skin or clothing 
as this liquid is acidic and can be poisonous. Should this happen, immediately use 
running water to rinse the affected areas thoroughly. Use a moist paper towel to 
clean the product. Be sure only to use the correct size and type of battery. Do not 
dispose of batteries together with household waste. Please recycle/dispose of 
them in accordance with local regulations.

Maintenance and cleaning
Switch the device off, disconnect it from the power supply, and unplug all connec-
tors. Use a soft, lint-free cloth to clean the product. If necessary, you can dampen 
the cloth. However, take care that no fluid enters the casing. Do not use harsh 
cleaning agents as these may tarnish the surface of the product.

Disposal
This symbol indicates that it is unlawful to dispose of this product 
together with other household waste. Please take it to a local recy-
cling center for used equipment.
Batteries containing harmful substances are labeled with a crossed-out wheelie 
bin symbol and the chemical symbol (Cd, Hg or Pb) of the heavy metal which clas-
sifies it as a pollutant:

           1. “Cd” stands for cadmium.
           2. “Hg” stands for mercury.
           3. “Pb” stands for lead.

Conformity declarations
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 Munich, Germany hereby declares that 
where applicable this product meets basic requirements and other relevant obliga-
tions as set forth in the following Directives: 

2014/35/EU         Low Voltage Directive 
2014/30/EU   EMC Directive
2014/53/EU         Radio Equipment Directive [RED]
2009/125/EC  Ecodesign Directive
2011/65/EC  RoHS 2 Directive
The product is approved for use in the European Union.

Radio Equipment Regulations 2017
Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016  
Electromagnetic Compatibility Regulations 2016        
The restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in
Electrical and Electronic Equipment Regulation 2012     
The Ecodesign for Energy-Related Products Regulation 2010
UK authorised representative: Authorised Representative Service,  
The Old Methodist Chapel, Great Hucklow, SK17 8RG, UK

For a copy of the Declaration of Conformity, visit: www.evehome.com/doc 

EN

Cd1 Hg2 Pb3



FR  Conseils de sécurité importants

Merci d’avoir acheté ce produit Eve. Ce guide explique comment faire fonctionner 
votre appareil correctement et en toute sécurité. Veuillez prendre le temps de lire 
avec attention ces conseils de sécurité, et conservez-les en lieu sûr.

Conseils généraux
Le produit peut comporter de petites pièces susceptibles de provoquer des risques 
d’étouffements pour les enfants. Par conséquent, veuillez laisser le produit hors de 
portée des enfants de mois de trois ans. Si le produit est emballé dans un sachet en 
plastique, débarrassez-vous de ce sachet de manière appropriée et n’autorisez pas 
les enfants à jouer avec, en raison des risques d’asphyxie. La plupart des produits 
peuvent devenir chauds lors d’une utilisation normale. Veillez par conséquent à ce 
que le produit soit correctement ventilé et soit fermement en place, et ne le placez 
pas à proximité d’autres sources de chaleur (lumière directe du soleil, radiateurs, 
etc.). Sauf mention du contraire, ce produit est destiné à être utilisé seulement en 
intérieur et doit être protégé contre l’humidité et contre les autres événements mé-
téorologiques tels que la pluie, la neige et le brouillard. Le cas échéant, un code de 
protection IP figure sur les produits également conçus pour un usage en extérieur.  
Ce produit n’est pas destiné à être utilisé dans une machine, dans des appareils 
médicaux ni dans des applications industrielles. Il ne contient aucune pièce pou-
vant être réparée par l’utilisateur, ni aucune pièce remplaçable. N’essayez pas de 
réparer le produit. Ne démontez pas le produit ni son adaptateur secteur, en raison 
des risques d’électrocution et d’autres dangers susceptibles de provoquer des bles-
sures. Si vous remarquez que le boîtier, l’adaptateur ou le câble sont endommagés, 
arrêtez de les utiliser. Si vous constatez un dysfonctionnement du produit ou une 
détérioration, contactez le service d’assistance Eve. 

Alimentation électrique de l’appareil
Utilisation d’un adaptateur secteur
N’utilisez que l’adaptateur secteur fourni. En cas de doute sur le connecteur à uti-
liser avec chaque appareil, regardez la tension de sortie indiquée sur l’adaptateur 
secteur, son intensité de fonctionnement et, en particulier dans le cas d’une ali-
mentation à courant continu, la polarité de la sortie de l’adaptateur secteur. Les 
caractéristiques d’alimentation requises par le produit sont indiquées sur le boîtier 
du produit, près du connecteur d’alimentation. Si le connecteur d’alimentation de 
l’adaptateur secteur ou le câble d’alimentation branché entre l’appareil et la prise 
électrique sont censés être utilisés pour débrancher l’appareil du secteur, le produit 
doit être situé près d’une prise électrique accessible facilement.

Fonctionnement sur piles
Laissez les piles hors de portée des enfants. Retirez les piles si elles sont vides ou si 
vous n’avez pas l’intention d’utiliser l’appareil pendant une longue période. Si l’une 
des piles est vide, retirez toutes les piles. Si vous constatez qu’un liquide s’écoule 
d’une pile, évitez tout contact avec la peau ou les vêtements, car ce liquide est acide 

et peut être toxique. En cas de contact, rincez immédiatement et abondamment la 
zone concernée sous l’eau. Utilisez un papier absorbant humide pour nettoyer le 
produit.  Utilisez exclusivement des piles de taille et de type adaptés. Ne jetez pas 
les piles avec les déchets ménagers. Veuillez les déposer en déchetterie ou en point 
de recyclage, en respectant les réglementations locales.

Entretien et nettoyage
Éteignez l’appareil, déconnectez-le de son alimentation et débranchez l’ensemble 
des connecteurs. Utilisez un chiffon doux et non pelucheux pour nettoyer le produ-
it. Si nécessaire, vous pouvez humidifier le chiffon, mais veillez à empêcher toute 
pénétration de fluide à l’intérieur du boîtier. N’utilisez pas de produits de nettoyage 
chimiques, car ils risqueraient de ternir la surface du produit. 

Mise au rebut
Ce symbole indique qu’il est illégal de se debarrasser de ce produit 
avec des déchets ménagers. Veuillez le déposer dans un point de 
recyclage local destiné au matériel usagé.
Les batteries contenant des substances dangereuses sont marquées par un 
symbole représentant un conteneur à déchets barré par une croix et le symbole 
chimique (Cd, Hg ou Pb) du métal qui entraîne la classification de la batterie au 
sein des polluants :

           1. Cd correspond au cadmium.
           2. Hg correspond au mercure.
           3. Pb correspond au plomb.

Déclarations de conformité
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 Munich, Allemagne, déclare par la 
présente que ce produit respecte les exigences principales et les autres obliga-
tions applicables définies dans les réglementations suivantes, partout où elles 
s’appliquent : 

2014/35/EU         Directive relative au matériel électrique basse tension
2014/30/EU   Directive CEM
2014/53/EU         Directive relative aux équipements terminaux de télé- 
     communication
2009/125/EC  Directive Écoconception
2011/65/EC  Directive RoHS 2

Pour obtenir une copie de notre déclaration de conformité, consultez la page 
www.evehome.com/doc
L’utilisation de ce produit dans l’Union européenne a été approuvée.  
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  Důležité bezpečnostní pokyny
Děkujeme vám za zakoupení tohoto produktu Eve. Tato příručka obsahuje důležité 
informace o bezpečném a správném používání zařízení. Věnujte prosím čas 
pečlivému přečtení těchto bezpečnostních pokynů a uschovejte je na bezpečném 
místě.    

Obecné pokyny
Výrobek může obsahovat malé části, které mohou pro děti představovat nebezpečí 
udušení. Proto výrobek uchovávejte mimo dosah dětí mladších tří let. Pokud je 
výrobek zabalen v plastovém sáčku, správně jej ezlikvidujte a nedovolte dětem, 
aby si s ním hrály, protože hrozí nebezpečí udušení. Většina výrobků se může 
při běžném používání zahřát. Proto zkontrolujte, je výrobek dostatečně větraný, 
bezpečně umístěný a není v blízkosti jiných zdrojů tepla (např. přímého slunečního 
světla, radiátorů apod.). Pokud není uvedeno jinak, je tento výrobek určen pouze 
pro použití v interiéru a musí být chráněn před vlhkem a jinými povětrnostními vlivy, 
jako je déšť, sníh a mlha. Výrobky, které jsou určeny i pro venkovní použití, jsou 
označeny odpovídajícím kódem krytí IP. Tento výrobek není určen k použití v jakých-
koli strojích, zdravotnických zařízeních nebo průmyslových aplikacích.
Výrobek neobsahuje žádné díly, které by mohl uživatel opravovat nebo vyměňovat. 
Nepokoušejte se výrobek opravovat. Zařízení ani síťový adaptér nerozebírejte, 
protože by mohlo dojít k úrazu elektrickým proudem nebo jinému nebezpečí, kte-
ré by mohlo způsobit zranění. Pokud je kryt, síťový adaptér nebo kabel poškozen, 
přestaňte je používat. V případě poruchy nebo poškození výrobku kontaktujte 
podporu společnosti Eve.

Zapnutí zařízení
Použití síťového adaptéru
Používejte pouze přiložený síťový adaptér. Pokud nevíte, který konektor se připojuje 
k jakému zařízení, jednoduše se podívejte na výstupní napětí, proud a - zejména v 
případě stejnosměrného napájení - polaritu výstupu střídavého adaptéru. Hodnoty 
požadované výrobkem najdete vedle napájecího konektoru na krytu výrobku. Pokud 
má zástrčka síťového adaptéru nebo napájecí kabel připojující zařízení k elektrické 
síti sloužit jako prostředek k odpojení zařízení od elektrické sítě, musí být výrobek 
umístěn v blízkosti snadno přístupné elektrické zásuvky.

Provoz na baterii
Baterie uchovávejte mimo dosah dětí. Baterie vyjměte, pokud jsou vybité nebo po-
kud zařízení nebudete delší dobu používat. Pokud je baterie vybitá, vyjměte všechny 
baterie. Pokud si všimnete, že z některé z baterií vytéká tekutina, dbejte na to, aby 
se nedostala do kontaktu s pokožkou nebo oblečením, protože je kyselá a může být 
jedovatá. Pokud k tomu dojde, okamžitě postižená místa důkladně opláchněte te-
koucí vodou. K čištění výrobku použijte vlhký papírový ubrousek. Zkontrolujte, zda 
oužíváte pouze správnou velikost a typ baterie. Nevyhazujte baterie společně s do-
movním odpadem. Recyklujte/zlikvidujte je v souladu s místními předpisy.

Údržba a čištění
Vypněte zařízení, odpojte jej od napájení a odpojte všechny konektory. K čištění 
výrobku používejte jemný hadřík, který nepouští vlákna. V případě potřeby můžete 
hadřík navlhčit. Dbejte však na to, aby se kapalina nedostala pod kryt. Nepoužívejte 
hrubé čisticí prostředky, protože by mohly znehodnotit povrch výrobku.  

Likvidace
Tento symbol označuje, že je zakázáno likvidovat tento výrobek společně 
s ostatním domovním odpadem. Odneste jej do místního recyklačního 
centra pro použitá zařízení. 
Baterie obsahující škodlivé látky jsou označeny symbolem 
přeškrtnutého odpadkového koše a chemickou značkou (Cd, Hg nebo Pb) těžkého 
kovu, který je klasifikován jako znečišťující látka:

           1. „Cd“ znamená kadmium.
           2. „Hg“ znamená rtuť.
           3. „Pb“ znamená olovo.

Prohlášení o shodě
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 Mnichov, Německo tímto prohlašuje, 
že tento výrobek splňuje základní požadavky a další příslušné povinnosti stanovené 
v následujících směrnicích: 

2014/35/EU         Směrnice o nízkonapěťových zařízeních
2014/30/EU   Směrnice EMC
2014/53/EU         Směrnice o rádiových zařízeních [RED]
2009/125/EC  Směrnice o ekodesignu výrobků
2011/65/EC  Směrnice RoHS 2
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  Vigtige sikkerhedsinstruktioner

Tak for du købte dette Eve-produkt. Denne guide giver vigtige informationer om, 
hvorledes du håndterer din enhed sikkert og korrekt. Gennemlæs venligst disse 
sikkerhedsinstruktioner omhyggeligt og gem dem et sikkert sted.    

Generelle instruktioner
Produktet kan indeholde små dele som kan udgøre en kvælningsfare for børn. Hold 
derfor produktet borte fra børn under tre år. Er produktet indpakket i en plastikpose, 
så sørg for korrekt bortskaffelse af denne pose, og lad ikke børn lage med den, da 
den udgør en kvælningsrisiko. 
De fleste produkter bliver varme ved normal brug. Sørg derfor at holde produktet 
tilstrækkeligt ventileret, er placeret forsvarligt, og anbring det ikke i nærheden af 
andre varmekilder (f.eks. direkte sollys, radiatorer eller lign.).
Med mindre andet fremgår, er dette produkt alene beregnet til indendørs brug, og 
skal beskyttes mod damp/fugtighed og andre vejr-relaterede påvirkninger som 
regn, sne og tåge. Produkter der egner sig til udendørs brug er mærket med en kor-
responderende IP-beskyttelseskode. Dette produkt er ikke beregnet til brug i nogen 
form for maskine, medicinske enheder eller industriel forarbejdning. Dette produkt 
indeholder ingen dele som kan udskiftes eller repareres af brugeren. Forsøg ikke 
at reparere produktet. Adskil ikke enheden eller strømforsyningen, da dette kan 
medføre strømstød eller andre former for skade. Brug ikke enheden, hvis kassen, 
strømforsyningen eller kablet er beskadiget. Kontakt Eve-support, hvis dit produkt 
ikke virker eller er beskadiget.

Sætte strøm til enheden.
Bruge en strømforsyning
Brug kun den medfølgende strømforsyning. Er du i tvivl om hvilket stik der sidder 
i enheden, kig da på strømforsyningens udgangsstyrke/-strøm, og særlig ved 
jævnstrøm, polariteten ved strømforsyningens udgang. De krævede værdier for 
produktet findes på kassen ved siden af strømstikket. 
Hvis strømforsyningens stik eller ledningen der forbinder enheden til el-kontakten 
skal fungere som afbryder for enheden til strømforsyningen, så skal produktet an-
bringes nær en tilgængelig stikkontakt.

Batteri-drevet operation
Hold batterier borte fra børn. Fjern batterier hvis er opbrugte, eller hvis du ikke 
agter at bruge enheden i længere tid. Er et batteri afladt, så fjern alle batterier. Op-
dager du der kommer væske ud af et batteri, så sørg for den ikke kommer i kontakt 
med din hud eller tøj, da denne væske er en syre og kan være giftig. Skulle det ske, 
så skyl omgående de påvirkede områder kraftigt med rindende vand. Brug en fugtet 
køkkenrulle til at rengøre produktet. 

Sørg for alene at bruge den korrekte størrelse og type af batteri.
Smid ikke batterier ud sammen med husholdningsaffald. Genbrug/Bortskaf den i 
overensstemmelse med de lokale bestemmelser.

Vedligeholdelse og rengøring
Slå enheden fra, fjern strømforsyning og alle forbindelseskabler. Brug en blød, 
fnugfri klud til at rengøre produktet. Du kan, om nødvendigt, fugte kluden. Sørg for 
at ingen væske trænger ind i enheden. Brug ikke skrappe rengøringsmidler, da disse 
kan plette enhedens overflade.  

Bortskaffelse
Dette symbol viser, det er ulovligt at bortskaffe dette produkt sam-
men med andet husholdningsaffald. Bring det venligst til det lokale 
genbrugscenter.
Batterier indeholdende skadelige stoffer er markerede med overkrydset skraldes-
pand-symbol og det kemiske symbol (Dc, Hg eller Pb) for tungmetallet der klassifi-
cerer det som forureningskilde:

           1. “Cd” står for cadmium.
           2. “Hg” står for kviksølv.
           3. “Pb” står for bly.

Overholdelse af regulativer
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 München, Tyskland erklærer herved, at 
dette produkt, hvor det er påkrævet, overholder de grundlæggende krav og andre 
relevante forpligtigelser, som angivet i de følgende guidelines: 

2014/35/EU         Svagstrømsdirektivet
2014/30/EU   EMC Directive
2014/53/EU         Radioudstyr direktiv [RED]
2009/125/EC  Ecodesign Directive
2011/65/EC  RoHS 2 Directive

Se en kopi af erklæringen om overholdelse af regulativer på: 
www.evehome.com/doc
Dette produkt er godkendt til brug i det europæiske fællesskab.  
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  Instrucciones importantes de seguridad

Gracias por comprar este producto Eve. Esta guía proporciona información im-
portante para manejar su dispositivo de forma segura y correcta. Por favor, lea 
detenidamente estas instrucciones de seguridad y consérvelas en lugar seguro.    

Instrucciones generales
El producto puede contener piezas pequeñas que podrían suponer un riesgo de 
asfixia para los niños. Teniendo esto en cuenta, mantenga el producto lejos del al-
cance de los niños menores de tres años. Si el producto viene envuelto en una bolsa 
de plástico, deshágase de ella de la forma adecuada y no permita que los niños 
jueguen con ella porque podría suponer un riesgo de asfixia. La mayoría de pro-
ductos pueden calentarse ligeramente con el uso normal. Teniendo esto en cuenta, 
asegúrese de que el producto tiene suficiente ventilación y que está colocado en 
una posición segura, y no lo coloque cerca de otras fuentes de calor (por ejemplo, la 
luz solar directa, radiadores o similares). A menos que se indique lo contrario, este 
producto solo debe utilizarse en interiores y debe protegerse contra la humedad y 
otras inclemencias del clima como la lluvia, la nieve y la niebla. Los productos qué 
también pueden utilizarse al aire libre se etiquetan con el código de protección IP 
correspondiente. Este producto no se ha diseñado para utilizarse en ningún tipo de 
máquina, dispositivo médico o aplicación industrial.
El producto no contiene piezas reparables o intercambiables por el usuario. No in-
tente reparar el producto. No desmonte el dispositivo ni el adaptador de corriente; 
esto podría provocar la electrocución u otros peligros que podrían causar lesiones. 
Si se daña la carcasa, el adaptador de corriente o el cable, deje de usarlos. Contacte 
con el departamento de asistencia de Eve si su producto no funciona correctamente 
o resulta dañado.

Encendido del dispositivo
Uso de un adaptador de corriente
Utilice únicamente el adaptador de corriente suministrado. Si no tiene claro qué 
conector se enchufa en qué dispositivo, revise el voltaje de salida del adaptador 
de corriente, a la intensidad y (especialmente en caso de corriente continua) a la 
polaridad de la corriente suministrada por el adaptador. Los valores requeridos por 
el producto pueden encontrarse junto al conector de electricidad de la carcasa del 
producto. Si el enchufe del adaptador de corriente o el cable de electricidad que se 
conecta al dispositivo se deben usar para desconectarlo de la corriente, el producto 
debe situarse cerca de un enchufe eléctrico de fácil acceso.

Funcionamiento con pilas
Mantenga las pilas lejos del alcance de los niños. Retire las pilas si ya se han agot-
ado o no va a usar el dispositivo durante un tiempo. Si una pila se agota, retírelas 

todas. Si ve que algún líquido sale de cualquiera de las pilas, evite que entre en con-
tacto con la piel: este líquido es ácido y puede resultar venenoso. Si esto ocurriera, 
aplique de inmediato agua del grifo para aclarar bien las zonas afectadas. Limpie 
el producto con una toallita húmeda de papel. Utilice únicamente pilas del tamaño 
y tipo correcto. No tire las pilas junto con la basura normal. Recíclelas o deshágase 
de ellas de acuerdo a la normativa local.

Mantenimiento y limpieza
Apague el dispositivo o desconéctelo del adaptador de corriente, y retire todos los 
conectores. Limpie el producto con un trapo suave que no desprenda pelusa. Si es 
necesario, puede humedecer el trapo. No obstante, asegúrese de que ningún fluido 
entre en la carcasa. No use sustancias limpiadoras agresivas porque podrían dañar 
la superficie del producto.  

Eliminación
Este símbolo indica que es ilegal deshacerse de este producto junto 
con la basura normal de la vivienda. Llévelo a un centro de reciclaje 
de equipos usados de su zona.
La baterías que contienen sustancias nocivas están etiquetadas con un símbolo que 
muestra un contenedor tachado y el símbolo químico (Cd, Hg o Pb) del metal pesado 
que clasifica la batería como contaminante:

           1. “Cd” significa cadmio.
           2. “Hg” significa mercurio.
           3. “Pb” significa plomo.

Declaraciones de conformidad
Eve Systems GmbH, con sede en Rotkreuzplatz 1, 80634 Múnich, Alemania, declara 
por la presente que donde sea aplicable este producto cumple con los requisitos 
básicos y con otras obligaciones relevantes definidas en las siguientes Directivas: 

2014/35/EU         Directiva sobre material eléctrico de bajo voltaje
2014/30/EU   Directiva de compatibilidad electromagnética
2014/53/EU         Directiva de equipamiento de radio
2009/125/CE  Directiva de marco de diseño ecológico
2011/65/CE  Directiva RoHS 2

Para obtener una copia de la Declaración de conformidad, visite  
www.evehome.com/doc 
El producto se ha aprobado para su uso en la Comunidad Europea.  
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  Tärkeitä turvaohjeita

Kiitos että ostit tämän Even-tuotteen. Tämä opas sisältää tärkeitä tietoja laitteesi 
käyttämiseksi turvallisesti ja tarkoituksenmukaisesti. Lue nämä turvaohjeet huolel-
lisesti ja pidä ne tallessa myöhempää käyttöä varten.    

Yleisiä ohjeita
Tuote voi sisältää pieniä osia, jotka saattavat aiheuttaa lapsille tukehtumisvaaran. 
Näin ollen pidä tuote alle 3-vuotiaiden ulottumattomissa.
Jos tuote on pakattu muovipussiin, hävitä pussi turvallisesti äläkä anna lasten 
leikkiä sillä tukehtumisvaaran vuoksi. 
Useimmat tuotteet lämpenevät normaalissa käytössä. Näin ollen pidä huoli siitä, 
että tuote on sijoitettu turvalliseen paikkaan, jossa ilma kiertää tarpeeksi hyvin. 
Tuotetta ei tule sijoittaa lämpölähteiden läheisyyteen (esim. auringonpaisteeseen, 
lähelle lämpöpattereita tms.).
Jos muuta ei mainita, tuote on tarkoitettu käytettäväksi vain sisätiloissa ja se on 
pidettävä suojassa liian kosteilta olosuhteilta ja sääoloilta, kuten vesi- ja lumisa-
teelta sekä vesihöyryltä.
Tuotteet, jotka on suunniteltu myös ulkokäyttöön, on merkitty vastaavalla IP-
koodilla. 
Tätä tuotetta ei ole suunniteltu käytettäväksi lääketieteellisissä laitteissa tai teol-
lisissa käyttötarkoituksissa.
Tuotteessa ei ole osia, joita käyttäjä voi itse huoltaa tai vaihtaa. Älä yritä korjata 
tuotetta. Älä pura laitetta tai verkkomuuntajaa, sillä seurauksena voi olla sähköisku 
tai muita ruumiinvammoja aiheuttavia vaaroja.
Jos laitekotelo, verkkomuuntaja tai johto on vahingoittunut, lopeta niiden käyttö. 
Ota yhteyttä Even tuotetukeen, jos tuotteesi ei toimi oikein tai on vahingoittunut. 
  

Virransyöttö laitteeseen
Verkkomuuntajan käyttö
Käytä vain mukana tullutta verkkomuuntajaa.
Jos et ole varma, mikä liitin kuuluu mihinkin laitteeseen, tarkista verkkomuunta-
jan ulostuleva jännite ja erityisesti tasavirtaa käytettäessä virtalähteen ulotulon 
napaisuus. Tuotteen vaatimat arvot löytyvät virtaliitännän vierestä laitekotelosta. 
Jos verkkomuuntajan virtapistoketta tai liitosjohtoa laitteesta virtalähteeseen 
käytetään laitteen poistamiseksi verkkovirrasta, laite tulee sijoittaa lähelle helpos-
ti käytettävissä olevaa pistorasiaa.

Paristokäyttö
Säilytä paristot lasten ulottumattomissa. Poista paristot laitteesta, jos ne ovat 
tyhjentyneet tai jos et aio käyttää laitetta lähiaikoina. Jos yksi paristo on tyhjen-
tynyt, poista kaikki paristot. Jos huomaat, että paristoista vuotaa nestettä, älä 

päästä sitä kosketuksiin ihosi tai vaatteittesi kanssa, koska happopitoinen neste 
voi olla myrkyllistä. Jos näin kuitenkin tapahtuu, huuhtele kosketuksiin joutuneet 
alueet heti perusteellisesti vedellä. Puhdista tuote kostealla paperipyyhkeellä. 
Varmista että käytät vain oikeankokoisia ja -tyyppisiä paristoja. Älä hävitä paris-
toja kotitalousjätteen mukana. Kierrätä tai hävitä paristot paikallisten säännösten 
mukaisesti.

Hoito ja puhdistus
Sulje virta laitteesta, ota se irti virtalähteestä ja irrota kaikki liittimet. Käytä tuot-
teen puhdistamiseen pehmeää, nukkaamatonta liinaa. Kostuta liina tarvittaessa. 
Pidä kuitenkin huolta siitä, että laitekoteloon ei pääse nestettä. Älä käytä voimak-
kaita puhdistusaineita, koska nämä voivat vahingoittaa tuotteen pintaa.  

Hävittäminen
Tämä symboli tarkoittaa, että tämä tuotteen hävittäminen muiden 
kotitalousjätteiden mukana on laitonta. Vie tuote paikalliseen käy-
tettyjen laitteiden kierrätyspisteeseen.
Akut, jotka sisältävät haitallisia aineosia on merkitty roskasäiliöllä, jonka yli on 
piirretty rasti ja sen raskasmetallin kemikaalisymbolilla (Cd, Hg tai Pb), joka tekee 
siitä haitallisen luonnolle:

           1. “Cd” tarkoittaa kadmiumia.
           2. “Hg” tarkoittaa elohopeaa.
           3. “Pb” tarkoittaa lyijyä.

Vaatimustenmukaisuusvakuutus
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 München, Saksa ilmoittaa täten, että 
tuote noudattaa siihen soveltuvia perusvaatimuksia ja muita asiaankuuluvia vel-
voitteita, mitkä seuraavissa ohjeistoissa on määritelty:  

2014/35/EU         Pienjännitedirektiivi
2014/30/EU   Sähkömagneettinen yhteensopivuus
2014/53/EU         Radiolaitedirektiivi [RED]
2009/125/EC  Ekosuunnitteludirektiivi
2011/65/EC  RoHS II -direktiivi

Vaatimustenmukaisuusvakuutus löytyy kokonaisuudessaan osoitteesta:  
www.evehome.com/doc
Tuote on hyväksytty käytettäväksi Euroopan yhteisön alueella. 
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  Fontos biztonsági utasítások
Köszönjük, hogy ezt az Eve terméket választotta. Útmutatónkban leírjuk, hogyan 
használhatja biztonságosan és helyesen a készüléket. Olvassa át alaposan az 
utasításokat, majd őrizze meg őket.     

Általános utasítások
A termék apró alkatrészeket tartalmazhat, amelyek fulladásveszélyt okozhatnak 
a gyermekeknél. Emiatt a terméket tartsa távol három év alatti gyermekektől. 
Ha a termék nejlonba van csomagolva, a megfelelő módon távolítsa el ezt a cso-
magolást, és ne engedje, hogy gyermekek játsszanak vele, mert fulladásveszélyt 
jelent. A legtöbb termék normál használat mellett felmelegedhet. Gondoskodjon a 
termék megfelelő szellőzéséről és biztonságos elhelyezéséről. Ne helyezze más 
hőforrások mellé (pl. közvetlen napfénynek, radiátorhőnek vagy egyébnek kitéve).
Hacsak másként nem írjuk, a termék csak beltéri használatra alkalmas, és meg kell 
óvni a nedves és párás körülményektől és az egyéb olyan időjárási tényezőktől, 
mint az eső, a hó és a köd. A kültéri használatra is alkalmas termékeken feltün-
tetjük a megfelelő IP-kódot. A termék nem alkalmas bármilyen gépen, orvostech-
nikai eszközön vagy ipari felhasználási területen belüli használatra. A termék nem 
tartalmaz a felhasználó által javítható vagy cserélhető alkatrészeket. Ne próbálja 
önmaga megjavítani a terméket. Ne szedje szét a készüléket vagy a hálózati 
adaptert, mert ez áramütést vagy egyéb sérülésveszélyes helyzetet okozhat. Ha 
megsérült a burkolat, a hálózati adapter vagy a vezeték, ne használja tovább a 
készüléket. Ha a termék hibásan működik vagy megsérült, vegye fel a kapcsolatot 
az Eve ügyfélszolgálatával.

A készülék áramellátása
Hálózati adapter használata
Csak a készülékhez mellékelt hálózati adaptert használja. Ha nem biztos benne, 
hogy melyik csatlakozó melyik készülékhez tartozik, vizsgálja meg a hálózati ad-
apter kimeneti feszültségét és – különösen egyenáramú áramellátás esetén – a 
váltakozó áramú adapter kimeneti polaritását. A termékhez szükséges értékek a 
termékházon, a hálózati csatlakozó mellett láthatók. Ha a hálózati adapter csat-
lakozóját vagy a készüléket az áramellátáshoz csatlakoztató vezetéket használja a 
készülék áramellátásának megszüntetésére, a terméket egy könnyen hozzáférhető 
hálózati aljzat közelében kell elhelyezni.

Elemes működtetés
Az elemeket tartsa távol a gyermekektől. Távolítsa el az elemeket, ha már gyengék, 
vagy ha egy darabig nem fogja használni a készüléket. Ha egy elem lemerült, az öss-
zes elemet távolítsa el. Ha bármely elemből folyadékszivárgást észlel, a folyadék ne 
érintkezzen a bőrével és a ruházatával, mert a folyadék savas, és mérgező lehet. Ha 
ezt mégsem tudja elkerülni, haladéktalanul és alaposan öblítse át az érintett területet 
folyóvíz alatt. Használjon nedves papírtörlőt a termék letisztítására. Csak a megfelelő 
méretű és típusú elemeket használja. Az elemeket ne dobja ki a háztartási hulladékkal 
együtt. Ártalmatlanításuk során kövesse a helyi szabályozást.

Karbantartás és tisztítás
Kapcsolja ki a készüléket, szüntesse meg a tápellátását, és húzzon ki minden csat-
lakozót. A termék megtisztításához használjon puha, szöszmentes kendőt. Szükség 
esetén enyhén benedvesítheti a kendőt. Ügyeljen rá azonban, hogy ne kerüljön 
folyadék a burkolaton belülre. Ne használjon agresszív tisztítószereket, mert ezek 
elszínezhetik a termék felületét.

Ártalmatlanítás
Ez a szimbólum azt jelzi, hogy törvényellenes a terméket a háztartási hul-
ladékkal együtt kidobni. Kérjük, vigye el a helyi hulladékgyűjtő létesít-
ménybe. A káros anyagokat tartalmazó elemeken egy áthúzott kerekes 
kukát ábrázoló jel szerepel, valamint a nehézfém vegyjele, amely miatt 
károsnak minősül (Cd, Hg vagy Pb):

           1. A „Cd“ a kadmiumot jelöli.
           2. A „Hg“ a higanyt jelöli.
           3. A „Pb“ az ólmot jelöli.

Megfelelőségi nyilatkozat
Az Eve Systems GmbH (Rotkreuzplatz 1, 80634 München, Németország) ezennel 
kijelenti, hogy a termék a megfelelő esetekben eleget tesz az alábbi irányelvekben 
foglalt alapvető előírásoknak és egyéb releváns kötelezettségeknek: 

2014/35/EU         Kisfeszültségű villamos berendezésekre 
     vonatkozó irányelv
2014/30/EU   Elektromágneses összeférhetőségről szóló irányelv
2014/53/EU         Rádióberendezésekről szóló irányelv [RED]
2009/125/EK  Környezetbarát tervezésről szóló irányelv
2011/65/EK  RoHS 2 irányelv
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  Istruzioni sulla sicurezza importanti

Grazie per aver acquistato questo prodotto Eve. Questa guida fornisce informazioni 
importanti su come utilizzare il dispositivo in modo sicuro e corretto. Si prega di leg-
gere attentamente e di riporre in un luogo sicuro le seguenti istruzioni di sicurezza.    

Istruzioni generali
Il prodotto può contenere piccole parti che possono costituire un pericolo di soffo-
camento per i bambini. Tenere quindi il prodotto lontano dalla portata dei bambini 
di età inferiore ai tre anni. Se il prodotto è imballato in un sacchetto di plastica 
utilizzare questa busta in modo corretto e non permettere ai bambini di giocarvi, in 
quanto comporta un rischio di soffocamento. Alcuni prodotti possono surriscaldar-
si durante l‘uso. Assicurarsi quindi che il prodotto sia adeguatamente ventilato, 
sia posizionato in modo sicuro e che non sia collocato nelle vicinanze di altre fonti 
di calore (ad esempio luce solare diretta, radiatori o simili). Se non diversamente 
indicato, questo prodotto è adatto esclusivamente per uso interno e deve essere 
protetto da umidità e altri agenti atmosferici come pioggia, neve e nebbia. I prodotti 
che sono destinati anche a uso esterno saranno etichettati con un codice di prote-
zione IP corrispondente. Questo prodotto non è destinato all’impiego in macchinari, 
dispositivi medici e applicazioni industriali di qualunque genere. Il prodotto non 
contiene parti che possano essere riparate o sostituite dall‘utente. Non tentare di 
riparare il prodotto. Non smontare il dispositivo né l‘alimentatore, in quanto ciò pot-
rebbe provocare folgorazione o altri pericoli che possono essere causa di lesioni.
Se il corpo, l‘alimentatore o il cavo è danneggiato, non usarli più. Contattare il sup-
porto di Eve in caso di anomalie o danneggiamento del prodotto.

Alimentazione del dispositivo
Utilizzo di un alimentatore AC
Utilizzare solo l‘alimentatore AC in dotazione.
Se non si è sicuri di quale connettore collegare a quale dispositivo, rispettare la 
tensione di uscita dell‘alimentatore AC, la corrente, e, soprattutto nel caso di 
corrente continua (CC), la polarità dell‘uscita dell‘alimentatore AC. I requisiti dei 
valori del prodotto sono riportati vicino al connettore di alimentazione sul corpo del 
prodotto. Se la spina di alimentazione dell‘alimentatore AC o il cavo di alimentazi-
one che collega il dispositivo alla rete di alimentazione serve come dispositivo di 
disconnessione, il prodotto deve essere situato vicino a una presa di alimentazione 
facilmente accessibile.

Utilizzo con batterie
Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini. Rimuovere le batterie quando 
sono scariche o se si prevede di non utilizzare il dispositivo per un periodo pro-
lungato. Se una batteria è scarica rimuovere tutte le batterie. In caso di fuoriuscita 
di liquido dalle batterie, accertarsi che non venga a contatto con la pelle o con gli 

abiti perché il liquido è acido e può essere tossico. In caso di contatto risciacquare 
a fondo le zone colpite con abbondante acqua corrente. Per pulire il prodotto usare 
un tovagliolo di carta inumidito. Assicurarsi che venga utilizzata sempre una bat-
teria del tipo giusto e delle corrette dimensioni. Non smaltire le batterie insieme ai 
rifiuti domestici. Riciclare o smaltire le batterie in conformità alle normative vigenti.

Manutenzione e pulizia
Spegnere il dispositivo, scollegarlo dalla rete elettrica e scollegare tutti i connetto-
ri. Per pulire il prodotto usare un panno morbido e privo di lanugine. All’occorrenza 
è possibile inumidire il panno. Tuttavia, fare attenzione che non entri liquido nel 
corpo. Non utilizzare detergenti aggressivi perché possono alterare la superficie 
del prodotto.  

Smaltimento
Questo simbolo indica che è vietato smaltire il prodotto insieme ad 
altri rifiuti domestici. Si prega di conferirlo in un centro di riciclaggio 
locale per elettrodomestici usati.
Le batterie contenenti sostanze nocive sono contrassegnate con il simbolo del bido-
ne della spazzatura con ruote barrato e il simbolo chimico (Cd, Hg o Pb) del metallo 
pesante che lo classifica come inquinante:

           1. “Cd” equivale a cadmio.
           2. “Hg” equivale a mercurio.
           3. “Pb” equivale a piombo.

Dichiarazioni di conformità
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 Monaco di Baviera, Germania dichiara 
che, ove applicabile, questo prodotto soddisfa i requisiti di base e altri obblighi 
pertinenti come stabilito nelle seguenti linee guida:

2014/35/UE         Direttiva bassa tensione
2014/30/EU   Direttiva EMC
2014/53/UE         Direttiva sulle apparecchiature radio [RED]
2009/125/CE  Direttiva sulla progettazione ecocompatibile
2011/65/CE  Direttiva RoHS 2

Per una copia della Dichiarazione di conformità, visitare il sito: 
www.evehome.com/doc
Il prodotto è approvato per l‘uso nella Comunità europea.  
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  Belangrijke veiligheidsinstructies

Hartelijk bedankt voor de aanschaf van dit Eve-product. In deze handleiding vindt 
u belangrijke informatie over het veilige en juiste gebruik van het apparaat. Neem 
even de tijd om deze veiligheidsinstructies zorgvuldig te lezen en bewaar ze op een 
veilige plaats.    

Algemene instructies
Het product bevat mogelijk kleine onderdelen die een verstikkingsgevaar vormen 
voor kinderen. Houd daarom het product uit de buurt van kinderen jonger dan 
drie jaar. Als het product in een plastic zak wordt geleverd, gooit u de zak bij het 
juiste afval weg en mag u kinderen niet toestaan ermee te spelen vanwege het 
verstikkingsgevaar. De meeste producten kunnen door normaal gebruik warm 
worden. Zorg daarom voor voldoende ventilatie rondom het product en een veilige 
locatie. Plaats het product niet in de buurt van warmtebronnen (bijv. direct zonlicht, 
radiatoren of gelijkaardige bronnen). Het product is, tenzij anders aangegeven, al-
leen bedoeld voor gebruik binnenshuis en moet worden beschermd tegen damp/
vochtige omstandigheden en andere weersinvloe s zijn voorzien van een label met 
de overeenkomstige IP-beschermingsgraad. Dit product is niet ontworpen voor 
gebruik in machines, medische apparatuur of industriële toepassingen. Het pro-
duct bevat geen onderdelen die door de gebruiker moeten worden onderhouden of 
vervangen. Repareer het product niet. Demonteer het apparaat of de lichtnetad-
apter niet vanwege de mogelijke blootstelling aan elektrische schokken en andere 
gevaren die letsel kunnen veroorzaken. Als de behuizing, lichtnetadapter of kabel is 
beschadigd, staakt u het gebruik ervan. Neem contact op met Eve Support als het 
product niet naar behoren werkt of is beschadigd.

Het apparaat voorzien van stroom
Met een lichtnetadapter
Gebruik alleen de meegeleverde lichtnetadapter. Als u niet goed meer weet welke 
connector op welk apparaat moet worden aangesloten, kijkt u gewoon naar de 
uitgangsspanning, de stroomsterkte en, zeker in het geval van gelijkstroom, de po-
lariteit van de uitgang van de lichtnetadapter. De door het product vereiste waarden 
vindt u naast de voedingsconnector op de productbehuizing.  Als de stekker van de 
lichtnetadapter of het netsnoer dat het apparaat aansluit op het stroomnet moet 
dienen als middel om de stroomtoevoer naar het apparaat te verbreken, moet het 
product met een gemakkelijk toegankelijk stopcontact worden gebruikt.

Werking op batterijspanning
Houd batterijen buiten het bereik van kinderen. Verwijder de batterijen als ze leeg 
zijn of als u het apparaat gedurende lange tijd niet meer gaat gebruiken. Als een 
batterij volledig leeg is, verwijdert u alle batterijen. Als u merkt dat er een vloeistof 
uit een batterij komt, moet u ervoor zorgen dat de vloeistof niet in aanraking komt 
met uw huid of kleding omdat deze zuurhoudend is en mogelijk giftig is. Bij even-

tuele aanraking spoelt u de betreffende gebieden onmiddellijk met veel stromend 
water. Gebruik een vochtige papieren doek om het product schoon te maken. Zorg 
ervoor dat u alleen batterijen van de juiste grootte en het juiste type gebruikt. Gooi 
batterijen niet weg bij huishoudelijk afval. Recycle/gooi ze weg in overeenstem-
ming met de lokale regelgeving.

Onderhoud en schoonmaak
Schakel het apparaat uit, haal de stekker uit het stopcontact en koppel alle con-
nectors los. Gebruik een zachte, pluisvrije doek om het product schoon te maken. 
Indien nodig kunt u de doek bevochtigen. Let echter op dat er geen vloeistof in de 
behuizing terechtkomt. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen omdat deze 
het oppervlak van het product kunnen aantasten.  

Verwijdering
Dit symbool geeft aan dat het wettelijk verboden is om het product 
bij ander huishoudelijk afval weg te gooien. Breng het naar een lokaal 
inzamelpunt voor de recycling van gebruikte apparatuur.
Op batterijen met schadelijke stoffen staat een doorgekruiste verrijd-
bare afvalbak en het chemische symbool (Cd, Hg of Pb) van het zware 
metaal dat het als een verontreinigende stof classificeert:

           1. „Cd“ voor cadmium.
           2. „Hg“ voor kwik.
           3. „Pb“ voor lood.

Verklaringen van overeenstemming
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 München, Duitsland verklaart hierbij 
dat, waar van toepassing, dit product voldoet aan de basisvereisten en andere rele-
vante verplichtingen zoals beschreven in de volgende richtlijnen:  

2014/35/EU         Laagspanningsrichtlijn
2014/30/EU   Richtlijn inzake elektromagnetische compatibiliteit
2014/53/EU         Richtlijn inzake radioapparatuur 
2009/125/EG  Richtlijn inzake ecodesign
2011/65/EG  Richtlijn inzake beperking van gebruik van bepaalde
     gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur

Een exemplaar van de Verklaring van overeenstemming vindt u op:
www.evehome.com/doc
Het product is goedgekeurd voor gebruik in de Europese Gemeenschap. 
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  Viktige sikkerhetsinstruksjoner

Takk for at du kjøpte dette Eve-produktet. Denne veiledningen gir viktig informasjon 
om trygg og riktig bruk av enheten din. Vennligst ta deg tid til å lese disse sikkerhet-
sinstruksjonene nøye og ta vare på dem.    

Generelle instruksjoner
Produktet kan inneholde små deler som kan utgjøre en kvelningsfare for barn. Av 
den grunn bør produktet holdes utenfor rekkevidden til barn under tre år. Hvis pro-
duktet kommer pakket i en plastpose, kast denne posen på riktig måte og ikke la 
barn leke med den, da den utgjør en fare for kvelning.  De fleste produkter kan bli 
varme ved normal bruk. Vær sikker på at produktet er tilstrekkelig ventilert samt 
plassert på et sikkert sted, og ikke plasser det i nærheten av andre varmekilder (for 
eksempel direkte sollys, radiatorer, eller lignende). Med mindre annet er oppgitt, 
er dette produktet beregnet kun for innendørs bruk og må beskyttes mot fuktige 
forhold og andre værrelaterte påvirkninger som regn, snø og tåke. Produkter som 
også er beregnet for utendørs bruk, vil bli merket med en tilsvarende IP-beskyttel-
seskode. Dette produktet er ikke beregnet for bruk i alle slags maskiner, medisinsk 
utstyr, eller industrielle applikasjoner. Produktet inneholder ingen deler som kan 
skiftes ut eller betjenes av brukeren. Ikke forsøk å reparere produktet. Du må ikke 
demontere enheten eller strømadapteren, da dette kan føre til elektrisk støt eller 
andre farer som kan forårsake skade. Hvis dekselet, AC-adapteren eller kabelen 
er ødelagt, slutt å bruke dem. Ta kontakt med Eve-støtte om ditt produkt fungerer 
feil eller er ødelagt.

Slå på enheten
Bruke en AC-adapter
Bruk kun den medfølgende AC-adapteren. Hvis du blir forvirret med hensyn til hvil-
ken kontakt som skal plugges inn i hvilken enhet, ta utgangspunkt i AC-adapterens 
utgangsspenning, strøm, og -- særlig hvis det gjelder likestrøm -- polariteten til 
utgangen til AC-adapteren. Verdiene som kreves av produktet finner du ved siden 
av strømkontakten på dekselet.  Hvis AC-adapterens strømkontakt eller strømkabel 
som kobler enheten til strømnettet, skal tjene som et middel for å koble enheten fra 
strømforsyningen, må produktet være i nærheten av en lett tilgjengelig stikkontakt.

Batteridrevet drift
Hold batterier utenfor barns rekkevidde. Fjern batterier om de går tom for strøm, 
eller om du ikke har til hensikt å bruke enheten i en stund. Om et batteri er flatt, 
fjern alle batterier. Om du legger merke til væske som flyter ut av et av batteriene, 
påse at det ikke kommer i kontakt med din hud eller bekledning, da denne væsken er 
syrlig og kan være giftig. Skulle dette skje, omgående bruk rennende vann for å ren-
se de berørte områdene grundig. Bruk et fuktig tørkepapir til å rengjøre produktet. 

Sørg bare for å bruke riktig størrelse og batteritype. Ikke kast batteriene sammen 
med husholdningsavfall. Bør resirkuleres/kastes i henhold til lokale bestemmelser.

Vedlikehold og rengjøring
Slå av enheten, koble den fra strømforsyningen, og trekk ut alle kontakter. Bruk en 
myk, lofri klut til å rengjøre produktet. Hvis det er nødvendig, kan du fukte kluten. 
Men pass på at ingen væske kommer inn i dekselet. Ikke bruk sterke rengjørings-
midler som kan anløpe overflaten av produktet.  

Deponering
Dette symbolet indikerer at det er ulovlig å kaste dette produktet 
sammen med annet husholdningsavfall . Vennligst bring det til en 
lokal gjenvinningsstasjon for brukt utstyr.
Batterier som inneholder skadelige stoffer, er merket med en gjen-
nomstreket avfallsdunk og et kjemisk symbol (Cd, Hg eller Pb) av det 
tunge metallet som klassifiserer det som et forurensende stoff:

           1. «Cd» står for kadmium.
           2. «Hg» står for kvikksølv.
           3. «Pb» står for bly.

Samsvarserklæringer
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 Munich, Germany  erklærer herved at 
der det er aktuelt, oppfyller dette produktet grunnleggende krav og øvrige relevante 
forpliktelser som angitt i følgende retningslinjer: 

2014/35/EU         Lavspenningsdirektivet
2014/30/EU   EMC-direktivet
2014/53/EU         Radioutstyrdirektivet [RED]
2009/125/EC  Økodesign-direktivet
2011/65/EC  RoHS2-direktivet

For en kopi av samsvarserklæringen besøk www.evehome.com/doc. 
Produktet er godkjent for bruk i Det europeiske fellesskap.  
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  Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
Dziękujemy za zakup tego produktu Eve. Niniejszy przewodnik zawiera ważne 
informacje dotyczące bezpiecznej i prawidłowej obsługi urządzenia. Prosimy o 
poświęcenie czasu na dokładne przeczytanie niniejszych instrukcji dotyczących 
bezpieczeństwa i przechowywanie ich w bezpiecznym miejscu.     

Instrukcje ogólne
Produkt może zawierać małe części, które mogą stanowić zagrożenie dla dzieci 
w wyniku zadławienia. Z tego powodu produkt należy trzymać z dala od dzie-
ci poniżej trzeciego roku życia. Jeśli produkt jest zapakowany w plastikową 
torbę, należy ją prawidłowo zutylizować i nie pozwalać dzieciom na zabawę 
nią, ponieważ stwarza ona ryzyko uduszenia. Większość produktów może się 
nagrzewać podczas normalnego użytkowania. W związku z tym należy upewnić 
się, że produkt ma odpowiednią wentylację i jest bezpiecznie umieszczony. Pro-
duktu nie należy umieszczać w pobliżu innych źródeł ciepła (np. bezpośredniego 
światła słonecznego, grzejników itp.). Jeśli nie stwierdzono inaczej, produkt ten 
jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń i musi być chro-
niony przed wilgocią i innymi czynnikami atmosferycznymi, takimi jak deszcz, 
śnieg i mgła. Produkty, które są przeznaczone również do użytku zewnętrznego, 
będą oznaczone odpowiednim kodem ochrony IP. Ten produkt nie jest przeznac-
zony do stosowania w jakichkolwiek maszynach, urządzeniach medycznych lub 
zastosowaniach przemysłowych. Produkt nie zawiera części nadających się do 
obsługi przez użytkownika ani do wymiany. Nie należy podejmować prób naprawy 
produktu. Nie należy demontować urządzenia ani zasilacza sieciowego, ponieważ 
może to spowodować porażenie prądem lub inne niebezpieczeństwa, które mogą 
spowodować obrażenia. Jeśli obudowa, zasilacz sieciowy lub kabel są uszkodzone, 
należy zaprzestać ich używania. Jeśli produkt działa nieprawidłowo lub jest usz-
kodzony, należy skontaktować się z pomocą techniczną firmy Eve.

Zasilanie urządzenia
Korzystanie z zasilacza sieciowego
Należy używać tylko dostarczonego zasilacza sieciowego. Jeśli nie masz 
pewności, które złącze jest podłączane do którego urządzenia, po prostu sprawdź 
napięcie wyjściowe zasilacza sieciowego, natężenie i – szczególnie w przypadku 
zasilania prądem stałym – polaryzację wyjścia zasilacza. Wartości wymagane 
przez produkt można znaleźć obok złącza zasilania na obudowie produktu. Jeśli 
wtyczka zasilacza sieciowego lub przewód zasilający łączący urządzenie z siecią 
elektryczną ma służyć jako środek do odłączania urządzenia od zasilania, produkt 
musi znajdować się w pobliżu łatwo dostępnego gniazdka elektrycznego.

Zasilanie bateryjne
Baterie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Wyjmij baterie, 
gdy się rozładują lub jeśli nie zamierzasz używać urządzenia przez jakiś czas. Jeśli 
bateria jest wyczerpana, wyjmij wszystkie baterie. Jeśli zauważysz, że z którejś z 
baterii wydobywa się płyn, pamiętaj, aby nie dopuścić do jego kontaktu ze skórą lub 
ubraniem, ponieważ płyn ten jest kwasowy i może być trujący. Jeśli tak się stanie, 

natychmiast użyj bieżącej wody, aby dokładnie spłukać dotknięte miejsca. Do czysz-
czenia produktu użyj wilgotnego ręcznika papierowego. Używaj wyłącznie baterii o 
odpowiednim rozmiarze i typie. Nie wyrzucaj baterii razem z odpadami domowymi. 
Należy je poddać recyklingowi/utylizacji zgodnie z lokalnymi przepisami.

Konserwacja i czyszczenie
Wyłącz urządzenie, odłącz je od źródła zasilania i odłącz wszystkie złącza. Do czys-
zczenia produktu użyj miękkiej, niestrzępiącej się szmatki. W razie potrzeby można 
zwilżyć szmatkę. Należy jednak uważać, aby żaden płyn nie dostał się do obu-
dowy. Nie używaj ostrych środków czyszczących, ponieważ mogą one zmatowić 
powierzchnię produktu.  

Utylizacja
Ten symbol wskazuje, że wyrzucanie tego produktu razem z innymi odpadami domowy-
mi jest niezgodne z prawem. Prosimy o oddanie go do lokalnego centrum recyklingu 
zużytych urządzeń. Baterie zawierające szkodliwe substancje są oznaczone 
symbolem przekreślonego kosza na śmieci oraz symbolem chemicznym (Cd, 
Hg lub Pb) metalu ciężkiego, który klasyfikuje go jako zanieczyszczenie:

           1. „Cd“ oznacza kadm.
           2. „Hg“ oznacza rtęć.
           3. „Pb“ oznacza ołów.

Deklaracje zgodności
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 Monachium, Niemcy, niniejszym dekla-
ruje, że w stosownych przypadkach produkt ten spełnia podstawowe wymagania i 
inne odpowiednie zobowiązania określone w następujących Dyrektywach: 

2014/35/UE         Dyrektywa niskonapięciowa
2014/30/UE   Dyrektywa EMC
2014/53/UE         Dyrektywa o urządzeniach radiowych [RED]
2009/125/WE Dyrektywa dotycząca ekoprojektu
2011/65/WE  Dyrektywa RoHS 2

PL

Cd1 Hg2 Pb3



  Instruções importantes de segurança
Obrigado por comprar este produto Eve. Este manual fornece informação impor-
tante sobre como operar o dispositivo de forma segura e correcta. Perca algum 
tempo a ler estas instruções de segurança cuidadosamente e mantenha-as num 
lugar seguro.    

Instruções gerais
O produto pode conter peças pequenas que podem representar um perigo de asfixia 
para crianças. Como tal, mantenha o produto longe de crianças com menos de 3 
anos. Se o produto vier embalado num saco de plástico, elimine este saco correcta-
mente e não permita que crianças brinquem com ele, visto que representa um risco 
de asfixia.  A maioria dos produtos podem ficar quentes com uma utilização normal. 
Como tal, certifique-se de que o produto está correctamente ventilado, que está 
posicionado de forma segura e não o coloque junto a fontes de calor (por exemplo, 
luz solar directa, radiadores ou semelhantes). Sal disposição em contrário, este 
produto destina-se apenas a utilização no interior e deve estar protegido contra 
condições de humidade e outras influências climatéricas como chuva, neve e nebli-
na. Os produtos que também foram desenvolvidos para utilização no exterior serão 
indicados com um código de proteção IP correspondente. 
Este produto não foi desenvolvido para ser usado em qualquer tipo de máquina, 
dispositivo médico ou aplicação industrial. O produto pode conter peças substi-
tuíveis ou reparáveis pelo utilizador. Não tente reparar o produto. Não desmonte 
o dispositivo, nem o adaptador de CA, visto que pode resultar em eletrocussão ou 
outros perigos que podem provocar lesões. Caso a caixa, o adaptador de CA ou o 
cabo for danificado, deixe de usá-lo. Contacte o Suporte do Eve caso o produto 
funcione mal ou esteja danificado.

Alimentação do dispositivo
Usar um adaptador de CA
Use apenas o adaptador de CA fornecido. Caso fique confuso sobre que cabo se 
liga a que dispositivo, olhe para a voltagem de saída do adaptador de CA, para a 
corrente e – especialmente no caso da alimentação de CD – para a polaridade de 
saída do adaptador de CA. Os valores requeridos pelo produto podem ser encontra-
dos junto ao conector de alimentação na carcaça do produto.  Se a ficha ou o cabo 
de alimentação do adaptador de CA que liga o dispositivo à fonte de alimentação 
principal se destinar a desligar o dispositivo da fonte de alimentação, o produto 
deve estar situado junto a uma tomada elétrica facilmente acessível.

Operação das pilhas
Mantenha as pilhas longe das crianças. Remova as pilhas se estas ficarem sem 
carga ou se não pretender usar o dispositivo durante algum tempo.
Se uma pilha estiver não tiver carga, remova todas as pilhas. Caso repare na pre-
sença de líquido em qualquer uma das pilhas, certifique-se de que este não entra 

em contacto com a sua pele e roupas, visto que este líquido é ácido e pode ser 
venenoso. Caso isto aconteça, use imediatamente água corrente para limpar 
cuidadosamente as áreas afectadas. Use papel absorvente húmido para limpar o 
produto.  Certifique-se de que usa o tamanho e o tipo de bateria correctos. Não 
elimine as pilhas em conjunto com o lixo doméstico. Recicle/elimine-as de acordo 
com os regulamentos locais.

Manutenção e limpeza
Desligue o dispositivo, desligue-o da fonte de alimentação e desligue todos os ca-
bos. Use um pano suave e sem pêlos para limpar o produto. Caso seja necessário, 
pode humedecer o pano. No entanto, não permita a entrada de líquidos na caixa. 
Não use agentes de limpeza abrasivos, visto que podem manchar a superfície do 
produto.  

Eliminação
Este símbolo indica que é ilegal eliminar este produto em conjunto 
com o lixo doméstico. Leve-o para um centro de reciclagem de equi-
pamento usado.
As baterias que contêm substâncias nocivas estão indicadas com um 
símbolo de um caixote do lixo com uma cruz por cima e o símbolo quí-
mico  (Cd, Hg ou Pb) do metal pesado que o classifica como poluente:

           1. “Cd” significa cádmio.
           2. “Hg” significa mercúrio.
           3. “Pb” significa chumbo.

Déclarations de conformité
A Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 Munich, Alemanha, declara, por este 
meio, que, quando aplicável, este produto cumpre os requisitos básicos e outras 
obrigações relevantes, conforme estabelecido pelas directrizes seguintes: 

2014/35/EU         Directiva Baixa Tensão 
2014/30/EU   Directiva EMC
2014/53/EU         Directiva de Equipamento de Rádio [RED]
2009/125/EC  Directiva Concepção Ecológica
2011/65/EC  Directiva RSP 2

Para uma cópia da Declaração de Conformidade, visite:
www.evehome.com/doc
O produto foi aprovado para utilização na Comunidade Europeia.  
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  Dôležité bezpečnostné pokyny
Ďakujeme, že ste si zakúpili produkt Eve. Táto príručka obsahuje dôležité infor-
mácie o bezpečnej a správnej prevádzke zariadenia. Pozorne si prečítajte tieto 
bezpečnostné pokyny a uschovajte ich na bezpečnom mieste.     

Všeobecné pokyny
Výrobok môže obsahovať malé časti, ktoré môžu pre deti predstavovať 
nebezpečenstvo udusenia. Preto výrobok uchovávajte mimo dosahu detí mladších 
ako tri roky. Ak je výrobok zabalený v plastovom vrecku, toto vrecko správne zlik-
vidujte a nedovoľte deťom, aby sa s ním hrali, pretože predstavuje riziko udusenia.
Väčšina výrobkov sa môže pri bežnom používaní zahriať. Preto dbajte na to, aby 
bol výrobok dostatočne vetraný, bezpečne umiestnený a neumiestňujte ho do blíz-
kosti iných zdrojov tepla (napr. priame slnečné svetlo, radiátory a podobne). Ak 
nie je uvedené inak, tento výrobok je určený len na použitie v interiéri a musí byť 
chránený pred vlhkosťou/vlhkými podmienkami a inými poveternostnými vplyvmi, 
ako je dážď, sneh a hmla. Výrobky, ktoré sú určené aj na vonkajšie použitie, budú 
označené príslušným kódom ochrany IP. Tento výrobok nie je určený na použitie v 
žiadnych strojoch, zdravotníckych zariadeniach alebo priemyselných aplikáciách.
Výrobok neobsahuje žiadne súčasti, ktoré by mohol používateľ opravovať ale-
bo vymieňať. Nepokúšajte sa výrobok opraviť. Nerozoberajte zariadenie ani 
sieťový adaptér, pretože to môže spôsobiť úraz elektrickým prúdom alebo iné 
nebezpečenstvo, ktoré môže spôsobiť zranenie. Ak je kryt, sieťový adaptér alebo 
kábel poškodený, prestaňte ich používať. Ak váš produkt nefunguje správne alebo 
je poškodený, kontaktujte podporu spoločnosti Eve.

Napájanie zariadenia
Používanie sieťového adaptéra
Používajte iba dodaný sieťový adaptér. Ak si nie ste istí, ktorý konektor sa pripája 
k akému zariadeniu, jednoducho sa pozrite na výstupné napätie, prúd a – najmä v 
prípade jednosmerného napájania – polaritu výstupu sieťového adaptéra. Hodnoty 
požadované výrobkom nájdete vedľa napájacieho konektora na kryte výrobku. 
Ak má zástrčka sieťového adaptéra alebo napájací kábel pripájajúci zariadenie k 
elektrickej sieti slúžiť ako prostriedok na odpojenie zariadenia od elektrickej sie-
te, výrobok musí byť umiestnený v blízkosti ľahko prístupnej elektrickej zásuvky.

Prevádzka na batériu
Batérie uchovávajte mimo dosahu detí. Ak sa batérie oslabia alebo ak zariadenie ne-
budete nejaký čas používať, vyberte ich. Ak je batéria vybitá, vyberte všetky batérie. 
Ak si všimnete, že z niektorej z batérií vyteká tekutina, dbajte na to, aby sa nedostala 
do kontaktu s vašou pokožkou alebo oblečením, pretože táto tekutina je kyslá a môže 
byť jedovatá. Ak sa tak stane, okamžite použite tečúcu vodu na dôkladné opláchnutie 
postihnutých oblastí. Na čistenie výrobku použite vlhkú papierovú utierku. Uistite sa, 
že používate len batériu správnej veľkosti a typu. Batérie nevyhadzujte spolu s domo-
vým odpadom. Zneškodnite ich v súlade s miestnymi predpismi.

Údržba a čistenie
Vypnite zariadenie, odpojte ho od napájania a odpojte všetky konektory. Na čistenie 
výrobku použite mäkkú handričku, ktorá nepúšťa vlákna. V prípade potreby môžete 
handričku navlhčiť. Dbajte však na to, aby sa do plášťa nedostala žiadna kvapalina. 
Nepoužívajte drsné čistiace prostriedky, pretože môžu znehodnotiť povrch výrobku.  

Likvidácia
Tento symbol označuje, že je nezákonné likvidovať tento výrobok spolu 
s iným odpadom z domácnosti. Odneste ho do miestneho recyklačného 
centra pre použité zariadenia. 
Batérie obsahujúce škodlivé látky sú označené symbolom preškrtnutého 
odpadkového koša a chemickým symbolom (Cd, Hg alebo Pb) ťažkého kovu, ktorý 
ho klasifikuje ako škodlivinu:

           1. „Cd“ znamená kadmium.
           2. „Hg“ znamená ortuť.
           3. „Pb“ znamená olovo.

Vyhlásenia o zhode
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 Mníchov, Nemecko, týmto vyhlasuje, že 
tento výrobok spĺňa základné požiadavky a ďalšie príslušné povinnosti stanovené 
v nasledujúcich smerniciach: 

2014/35/EÚ         o nízkom napätí
2014/30/EÚ   o elektromagnetickej kompatibilite
2014/53/EÚ         o rádiových zariadeniach [RED]
2009/125/ES  o ekodizajne
2011/65/ES  o ONL 2
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  Pomembna varnostna navodila
Zahvaljujemo se vam za nakup tega izdelka blagovne znamke Eve. Ta priročnik 
vsebuje pomembne informacije o varnem in pravilnem delovanju naprave. Vzemite 
si čas in natančno preberite ta varnostna navodila ter jih shranite na ustreznem 
mestu.    

Splošna navodila
Izdelek lahko vsebuje majhne dele, ki lahko predstavljajo nevarnost zadušitve za 
otroke. Zato izdelek hranite stran od otrok, mlajših od treh let. Če je izdelek zapaki-
ran v plastično vrečko, jo pravilno odvrzite in ne dovolite otrokom, da se igrajo z njo, 
saj predstavlja nevarnost zadušitve. Večina izdelkov se lahko pri običajni uporabi 
segreje. Zato se prepričajte, da je izdelek ustrezno prezračen, varno nameščen in 
ne postavljajte ga v bližino drugih virov toplote (npr. neposredne sončne svetlobe, 
radiatorjev in podobno). Če ni navedeno drugače, je ta izdelek namenjen samo za 
uporabo v zaprtih prostorih in ga je treba zaščititi pred vlago ter drugimi vremenski-
mi vplivi, kot so dež, sneg in megla. Izdelki, ki so zasnovani tudi za zunanjo uporabo, 
so označeni z ustrezno kodo zaščite IP. Ta izdelek ni namenjen za uporabo v kakršnih 
koli strojih, medicinskih napravah ali za industrijsko uporabo.
Izdelek ne vsebuje delov, ki jih lahko uporabnik servisira ali zamenja. Izdelka ne 
poskušajte popraviti. Ne razstavljajte naprave ali napajalnika, ker lahko pride 
do električnega udara ali drugih nevarnosti, ki lahko povzročijo poškodbe. Če so 
ohišje, napajalnik ali kabel poškodovani, jih prenehajte uporabljati. Če izdelek ne 
deluje pravilno ali je poškodovan, se obrnite na podporo podjetja Eve.

Napajanje naprave
Uporaba napajalnika
Uporabljajte samo priloženi napajalnik. Če niste prepričani, kateri priključek se 
priključi na katero napravo, preprosto preverite izhodno napetost, tok in - zlasti 
v primeru enosmernega napajanja - polariteto izhodne napetosti napajalnika. 
Vrednosti, ki jih zahteva izdelek, najdete poleg napajalnega priključka na ohišju 
izdelka. Če naj vtič napajalnika ali napajalni kabel, s katerim je naprava priključena 
na električno omrežje, služi kot sredstvo za izklop naprave iz električnega omrežja, 
mora biti izdelek nameščen v bližini lahko dostopne električne vtičnice.

Delovanje na baterije
Baterije hranite zunaj dosega otrok. Odstranite baterije, ko postanejo šibke ali če 
naprave nekaj časa ne nameravate uporabljati. Če je baterija izpraznjena, odstra-
nite vse baterije. Če opazite, da iz katere koli baterije izteka tekočina, pazite, da 
ne pride v stik s kožo ali oblačili, saj je ta tekočina kisla in je lahko strupena. Če se 
to zgodi, nemudoma temeljito sperite prizadeta mesta s tekočo vodo. Za čiščenje 
izdelka uporabite vlažno papirnato brisačo. Prepričajte se, da uporabljate le ustrez-
no velikost in tip baterije. Baterij ne odlagajte skupaj z gospodinjskimi odpadki. 
Reciklirajte/odstranite jih v skladu z lokalnimi predpisi.

Vzdrževanje in čiščenje
Izklopite napravo, jo izključite iz napajanja in izvlecite vse priključke. Za čiščenje 
izdelka uporabljajte mehko krpo, ki ne pušča vlaken. Po potrebi lahko krpo navlažite. 
Vendar pazite, da v ohišje ne pride tekočina. Ne uporabljajte grobih čistilnih sreds-
tev, saj lahko poškodujejo površino izdelka.  

Odstranjevanje
Ta simbol označuje, da tega izdelka ni dovoljeno odlagati skupaj z drug-
imi gospodinjskimi odpadki. Odnesite ga v lokalni center za recikliranje 
rabljene opreme.
Baterije, ki vsebujejo škodljive snovi, so označene s prečrtanim simbolom 
koša za smeti in kemijskim simbolom (Cd, Hg ali Pb) težke kovine, ki jo uvršča med 
onesnaževala:

           1. „Cd“ je kratica za kadmij.
           2. „Hg“ je kratica za živo srebro.
           3. „Pb“ je kratica za svinec.

Izjave o skladnosti
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 München, Nemčija, izjavlja, da ta izde-
lek izpolnjuje osnovne zahteve in druge ustrezne obveznosti iz naslednjih direktiv, 
kjer je to primerno: 

2014/35/EU         Direktiva o nizki napetosti
2014/30/EU   Direktiva EMC
2014/53/EU         Direktiva o radijski opremi [RED]
2009/125/ES  Direktiva o okoljsko primerni zasnovi
2011/65/ES  Direktiva RoHS 2
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  Viktiga säkerhetsanvisningar

Tack för ditt köp av dina produkt från Eve. Denna guide innehåller viktig information 
om hur du hanterar enheten säkert och på rätt sätt. Läs noggrant igenom dessa 
säkerhetsanvisningar och spara dem på en säker plats.   

Allmänna anvisningar
Produkten kan innehålla smådelar som kan utgöra en kvävningsrisk för barn. Håll 
produkten utom räckhåll från barn under tre år. Om produkten levereras i en plast-
påse ska påsen kasseras på rätt sätt. Tillåt inte barn att leka med den, då den utgör 
en kvävningsrisk. De flesta produkter blir varma vid normal användning. Se därför 
till att luft kan cirkulera kring produkten, att den ligger stadigt och att den inte är 
placerad i närheten av andra värmekällor (som direkt solljus, värmeelement eller 
liknande). Om inget annat sägs är produkten endast avsedd för inomhusbruk, och 
måste skyddas från våta eller fuktiga miljöer, liksom väderförhållanden som regn, 
snö eller dimma. Produkter som är utformade för utomhusbruk är märkta med en 
motsvarande kapslingsklassning. Denna produkt är inte utformad för användning 
i någon form av maskin, medicinsk enhet eller industriella ändamål. Produkten 
innehåller inga delar som kan repareras eller bytas ut av användaren. Försök inte 
att själv reparera produkten. Montera inte isär enheten eller strömadaptern. Detta 
kan orsaka elstötar eller andra faror som kan orsaka personskada. Om höljet, strö-
madaptern eller kabeln är skadad, sluta att använda dem. Kontakta Eve Support om 
produkten är skadad eller inte fungerar som den ska. 
 

Strömförsörja enheten
Använda strömadaptern
Använd endast den strömadapter som följde med produkten. Om du är osäker på 
vilken kontakt som ska användas till vilken enhet, kontrollera strömadapterns utvär-
den för spänning, ström och – särskilt för växelström – polariteten hos likströmsad-
apterns utmatning. De värden som produkten kräver hittas bredvid strömkontakten 
på produktens hölje. 
Om strömadapterns kontakter eller strömkabeln som ansluter enheten till elnätet 
används som ett sätt att koppla loss enheten från strömkällan, måste produkten 
placeras nära ett lätt åtkomligt eluttag.

Batteridrift
Förvara batterier utom räckhåll från barn. Ta bort batterierna om de töms på ström 
eller om du inte avser att använda enheten under en längre tid.
Ta bort samtliga batterier om ett batteri töms. Låt inte någon vätska som rinner 
ut från ett batteri komma i kontakt med hud eller kläder. Vätskan är frätande och 
kan vara giftig. Skölj omedelbart bort vätskan med rinnande vatten vid eventuell 

kontakt. Rengör produkten med en fuktad pappershandduk. Använd endast korrekt 
storlek och typ av batteri. Kasta inte batterier tillsammans med hushållsavfallet. 
Återvinn eller kassera dem i enlighet med lokala föreskrifter.

Underhåll och rengöring
Stäng av enheten, koppla loss den från strömkällan och lossa alla anslutningar. 
Rengör produkten med en mjuk och dammfri duk. Om så behövs kan du fukta duken. 
Var noga med att ingen vätska kommer innanför höljet. Använd inte polerande eller 
starka rengöringsmedel då de kan påverka produktens yta.

Kassering
Denna symbol innebär att det är olagligt att slänga denna produkt 
tillsammans med hushållsavfallet. Ta den till en lokal återvinnings-
station för utgången utrustning.
Batterier som innehåller skadliga substanser är märkta med en överkryssad sop-
tunna samt det kemiska tecknet (Cd, Hg eller Pb) för den miljöfarliga tungmetall 
som det innehåller:

           1. ”Cd” står för kadmium.
           2. ”Hg” står för kvicksilver.
           3. ”Pb” står för bly.

Överensstämmelseförklaring
Eve Systems GmbH, Rotkreuzplatz 1, 80634 München, Tyskland förklarar härmed 
att denna produkt om tillämpligt uppfyller grundläggande krav och andra tillämpba-
ra åtaganden enligt följande regelverk: 

2014/35/EU         Lågspänningsdirektivet
2014/30/EU   Direktiv om elektromagnetisk kompatibilitet
2014/53/EU         Direktiv om radioutrustning
2009/125/EC  Direktiv om ekodesign
2011/65/EC  Direktiv om farliga ämnen i elektronisk utrustning

En kopia av överensstämmelseförklaringen kan hämtas från
www.evehome.com/doc
Denna produkt är godkänd för användning i den Europeiska Unionen.  
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